

## **Месячник безопасности детей стартовал!**

В соответствии с распоряжением Председателя Правительственной комиссии по Республике Марий Эл по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности от 22 июня 2023 года №39 «О подготовке и проведении «Месячника безопасности детей» в Республике Марий Эл в 2023 году» в период с 21 августа по 21 сентября 2023 года проводится Месячник безопасности детей.

Основными задачами месячника являются повышение эффективности работы по обеспечению безопасности детей в начале учебного года, восстановление у них после школьных каникул навыков безопасного поведения на дорогах и в транспорте, а также правильных действий при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций и пожаров.

В ходе месячника запланировано проведение с учащимися школ республики открытых уроков, конкурсов и викторин. Для практической отработки действий при чрезвычайных ситуациях и пожарах на объектах с массовым пребыванием людей будут проводиться тренировки по эвакуации. Также в период месячника будет осуществляться распространение среди детей и родителей памяток, листовок, буклетов по противопожарной тематике.

Месячник безопасности детей проводится ежегодно в целях формирования культуры безопасного поведения среди подрастающего поколения, повышения престижа профессии пожарного и спасателя.

Уважаемые родители! Не оставайтесь в стороне – вы можете тоже принять участие в этих мероприятиях.

Л.Тойдыганова

инженер по пожарной профилактике  
РГКУ «УГПС РМЭ» по Советскому району,  
совместно с ОНД Советского района.